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  A𝐵   معادلة المستقيمنجد                                     (        )أ

 

 

,0)احداثيات النقطة  −1.25): 𝐴 

,B :(−13احداثيات النقطة   −11) 

 لإيجاد معادلة مستقيم نحتاج لـ ميل ونقطة. 

 الميل:  نجد  

𝑚 =
𝑦𝐵 − 𝑦𝐴

𝑥𝐵 − 𝑥𝐴
=

−11 − (−1.25)

−13 − 0
= 0.75 

 

,𝐵(−13 نعوّض   والميل:  (11−

−11 = 0.75 ∙ (−13) + 𝑏 

𝑏 = −11 + 9.75 → 𝑏 =  −1.25 

 

 

 

 𝑀إحداثيات النقطة نجد                                       (         ب)

 

ن  ي النقطتي 
ن
  𝐶 و 𝐷الدائرة تمسّ المحورين ف

ّ
𝑀𝐶، أي أن = 𝑀𝐷 = 𝑅 

ّ
، وبما أن

ن يبعدن ابعادا متساوية عن محور    𝑥النقطتي 
ّ
 : ينتج أن

𝑦𝐶 = 𝑥𝐷  

⇓ 

𝑀(𝑡, 𝑡) 

 

𝑦𝐴𝐵 = 0.75 𝑥 − 1.25 

 

 𝑡نرمز بـ: 

𝑦𝐶 = 𝑥𝐷 = 𝑡 
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ّ
ي المستقيم لإيجاد  𝑀تقع على المستقيم، لذلك نعوّض النقطة   𝑀معطى أن

ن
 :𝑡ف

𝑡 = 0.75𝑡 − 1.25 

0.25𝑡 = −1.25 ⟶ 𝑡 = −5 

⇓ 

 

 

 

 FMC∆عن مساحة   𝑆نعبّّ بدلالة                     )ج(          

 

 

 مساحة  مّعطى
ّ
EMC∆أن = 𝑆 ، 

ن   : للمثلثي 

ن متساوي MC أطوال القاعدتي  = ME  ي
ن
 Cوالارتفاع نفسه من الرّأس ، الدائرة()انصاف أقطار ف

⇓ 

ن متساوية  مساحة المثلثي 

 

 

 

 

 

 

 

𝑀(−5, −5) 

 

𝑆∆EMC = S∆FMC = S 

 


